SCHLETTER

The Solar Mounting Group




Allman information

Material:

Takkrokar och deras huvudkomponenter:

Hoghallfast stal med zinklamellbelaggning, Rostfritt stal 1.4301 eller
aluminium

Skruvar:
Rostfritt stal A2 eller hdgvardigare

Platkomponenter:
Rostfritt stal 1.4301 eller aluminium

Modulklammor:
Aluminium

Tatningsgummi:
EPDM-tatning (UV-bestandig)

Avvikande material beskrivs for respektive artiklar.

Planeringshjilp:
Konfiguration och strukturell dimensionering via Schletter Configurator.

Statik:

Statisk berakning enligt géllande landsspecifika standarder (i Tyskland
EN 1991, EC1). Statisk bilaga fér bestamning av antalet nédviandiga
fastpunkter, baserat pad den statiska berdkningen. Observera i vilket
fall som helst informationen om statiken! De allmé&nna statik-bilagorna
innehaller inte prov pa takets hallkraft pa underkonstruktionen!

Toleranser:
Produktionsspecifika toleranser maste beaktas fér alla dimensioner.

Globalt distributionsnit:
Alla foretag i Schletter Group kan pa kundens begaran képa varor fran
andra filialer.



Komponentoversikt

Presentation

Broschyrer och programvara 06
Varuprovvaska 07
Takkrokar Standard 10
Takkrokar Rapid?* Pro 11
Takkrokar Pro HSL 12
Takkrokar ProLine 13
Alu-Tile 14
Takkrokar specialutférande 15
Tillbehor takkrokar 18

Specialfisten

Specialfasten foér tak med stalunderkonstruktion 22
Specialfasten fér tak med traunderkonstruktion 24
Tillbehor specialfasten 25
Platfalsklammor 26
Platfalsklammor Pro 28
Trapetsplatanslutning 30
Trapetsplat- och bitumentakanslutning 31

Modulklammor

Modulklammor fér inramade moduler 34
Klammor fér laminatmoduler 36
Tillbehoér laminatklammor 37

Modulstéd- och monteringsprofiler 40
Modulstéd- och monteringsprofiler Pro 42
Tillbehor profiler 44

Barbjalkset for platta taksystem 48
Barbjalkset for platta taksystem / fasadstéd 49
Grontakstod 50
Tillbehor barbjalkset 51
Tillbehor stod 52

Ballast-optimerade system for platta tak

FixGrid 56
FlatGrid 59
FixGrid Pro 60

PvMax energisatser

PvMax-S sats 66

Skruvar och smadelar

Skruvar och smadelar 70



NYHET!

Med ikonerna vill vi underlatta produktvalet for dig. Du kan
se pa en gang vilken artikel som passar till vilket system.
Vara kompetenta tekniker hjdlper dig naturligtvis &dven
fortsadttningsvis om du har nagra fragor i sammanhanget.

2 S ; Kompatibel med var standardserie

Pro Kompatibel med var ProLine-serie



PRESENTATION

Broschyrer och programvara

Varuprovviska



Presentation

Broschyrer, produktblad, monteringsanvisningar och ytterligare teknisk information samt
programvara finns alltid i nedladdningsektionen pa www.schletter-group.com.

Pa begaran skickar vi gdrna vara broschyrer digitalt.

[w] % [m]




PRESENTATION

Presentation

Pa begaran!

195000-397 Varuprovvéska tak- och standardsystem
Innehaller viktiga produktexempel pa Schletter-montagesystem

Liknande illustrationer

Lightring |







x
<
X
o
x
¥
<
=

Takkrokar Standard
Takkrokar Rapid?* Pro
Takkrokar Pro HSL
Takkrokar ProLine

Alu-Tile

Takkrokar specialutférande

Tillbehor takkrokar




Takkrokar

e

- Alla takkrokar i rostfritt stal

e —»]

o o0 O O O
g Materialtjocklek

0 © 0 q o

- Justerbara krokar komplett férmonterade

Traskruvar, fyrkantskruvar (M10 x 25 mm) och
flansmuttrar vanligen bestall separat! £

A

@9 mm

h Materialtjocklek

F

Takkrokar Eco S

- VA-kvalitet
- Svetsad
- Symmetriskt steganordning

100004-000 Takkrok Eco S 135 (normalhéjd 135 mm)

mm 45 110 135 60 150 35 5 6 st/forp. 20

Pro

100007-000 Takkrok Eco S 165 (normalhdjd 165 mm)
a b c d e f g h
mm 45 110 165 60 150 35 5 6 st/forp. 20

Takkrokar Universal

- VA-kvalitet

- Variabel steganordning

- Justerbar fram och bak

- Mittsteget anvandbart i tre lagen

Pro
100001-000 Takkrok Universal (Frankfurter panna eller falstegel)
a b c d e f g h
mm 42-52 115 102-135 74 150 30 5 6 st/férp. 20
= Profil “Standard” Prof = Profil “ProLine"




Takkrokar e o re
d g Materialtjocklek

i flo©9© qo

Ij q\dtum
- VA-kvalitet . h Materialtjocklek
- Svetsad ‘
- Symmetriskt steganordning =
- Férmonterad ‘::::f:T L]

a

| B

101001-020 Takkrokar Rapid?* Pro 45
a b c d e f g h i
mm 45 110 118 60 150 35 5 6 30 st/férp. 20

Jamférbar med: Eco S 100004-000.

101002-020 Takkrokar Rapid?* Pro 35
a b c d e f g h i
mm 35 110 108 60 150 35 5 6 30 st/férp. 20

Som 101001-020, men 35 mm / 1.38 tum benhéjd for laga lister.

101004-020 Takkrokar Rapid?* Pro Universal
a b c d e f g h i
mm 40-52 110 115127 74 150 35 5 6 30 st/férp. 10

o
-
o

Universellt justerbar, fér vertikal skenmontering; jamférbar med: Universal 100001-000.

101005-020 Takkrokar Rapid?** Pro Max
a b c d e f h i
mm 45 120 125 80 150 35 6 8 30 st/férp. 10

(e}
)
-
o

Som 101001-020, men 35 x 8 mm / 1.38 x 0.31 tum steg fér stora snéméangder.

101005-021 Takkrokar Rapid?** Pro Max 150
a b c d e f g h i
mm 45 150 125 80 150 35 6 8 30 st/férp. 10

Som 101005-020, men matt b 150 mm.

101006-020 Takkrokar Rapid?* Pro MaxV
a b c d e f h i
mm 45 120 125 80 150 35 6 8 30 st/férp. 10

«
hl
-
o

Som 101005-020, men for vertikal skenmontering.

1

TAKKROKAR



12

Tillverkad av héghallfast stal, speciellt for stora snémiangder

- Hoghallfast stal, svetsat

- Yta med zinklamellbeldggning
- Symmetriskt steganordning

- Férmonterad

0O 0 0 0 o
oooo\\o

h Materialtjocklek

g Materialtjocklek

@9 mm

L]

Pro h
101001-022 Takkrokar Rapid?* Pro 45 HSL
a b c d e f g h i

mm 45 110 115 80 150 35 5 6 30 st/férp. 20
-~
Pro
101005-024 Takkrokar Rapid?* Pro Max HSL L
a b c d e f g h i
mm 45 132 114 80 150 35 6 8 30 st/férp. 10
= Profil “Standard” Prof = Profil “ProLine"



| aluminium. Latt, prisvart, effektivt

- Material: Aluminium

- Faster med bara en skruv 3 3 5 &
- Variabel steganordning I‘ | O\
- Férmonterad klamdel @ 9 mm
— ]
L b
—
N
|
Pro
101020-220* Takkrokar RapidA 35 Pro Max
a b c d e f g
mm 35 92 107 60 100 30 30 st/férp. 30
*fdrvdntas tillganglig fran forsta kvartalet 2023
Pro
100020-100 Takkrokar EcoA 45 Max
a b c d e f
mm 45 98 116 60 100 30 st/férp. 20
Anslutningsmajlighet till alla vanliga Schletter-profiler; fér avsedd fér stérre snémangder.
Pro
101020-120 Takkrokar RapidA Pro 45 Max
a b c d e f g
mm 45 98 116 60 100 30 30 st/férp. 30
Fér avsedd for stérre snémangder.
Pro
101024-120 Takkrokar RapidA 45 Pro Universal Max
a b c d e f g
mm 45 98 116 60 100 30 30 st/férp. 20

For avsedd for stérre sndmangder.

LSS

13

TAKKROKAR




Takkrokar

Ersatter en komplett takpanna. V.g. bestéll takkroksettet separat. Speciellt for
omraden med héga snémangder.

Systemkrokar och platersattningspannorialuminium, skruvtatning EPDM, laststod
i plast med skruv A2 i rostfritt stal.

Platersittningspanna

Tillverkare Artikel-nr st/forp. 10

Braas

Frankfurter panna 103005-003

Taunus panna 103005-011

Harzer panna 103005-022

Tegalit 103005-025 X
Topas 13V 103005-067 ‘
Erlus

Falstegel 103005-002

Stor falstegel 103005-007

Stor falstegel XXL 103005-010

E58 103005-015

Forma 103005-024

Linea 103005-049

Reformpanna XXL 103005-057

Eternit

Heidelberger 103005-006

Creaton (tidigare Meindl)

Rustico 103005-004

MZ3 NY 103005-112

Alu-Tile Pro takkrok-set

Bestar av systemkrok, skruvtatning och laststéd Pro

103006-020 Alu-Tile Pro takkrok-set st/férp. 10

= Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"

14



Takkrokar

TAKKROKAR

i o
1 — h
——r—

—_— f

Platersittningspannor och takkrok-sets for baversvans Rapid inkl. monteringssats Pro

109016-007 Baversvans BEZ Rapid AL 180 x 380 st/férp. 20 /\"

109019-020 Takkrokar fér baversvans Rapid Pro AL st/foérp. 20

109016-009 Baversvans BEZ Rapid AL 170 x 380

109019-020 Takkrokar fér baversvans Rapid Pro AL

109016-008 Biversvans BEZ Rapid Cu 180 x 380

109019-021 Takkrokar fér baversvans Rapid Pro

15



Takkrokar =N

N+

o
\
\
Takkrokar RapidA Pro 2L 1
|
. . i 15 L]
Takkrokar fér systemtak av isolertakelement - et

Pro h
101028-020* Takkrokar RapidA Pro 2L !
a b c d e f g h i Y 4 Y

L d
mm 15 110 70 92 30 30 - 4 30 ‘/ ’ L

*f&rvéntas tillganglig fran forsta kvartalet 2023

Takkrokar Rapid?* Pro Slate b
- Snabb och enkel montering %17
- Passar manga typer av pannor : j?e

- Fér pannéverlappningar upp till 125 mm
- Tackplatta med flexibel wellplat
- Direkt belastning pa taksparren

el

77?\#;
1 [

Pro
109019-024 Takkrokar Rapid?* Pro Slate125 st/férp. 20
a b c d e f g h i
mm 28 135 41 110 41 35 - 8 30
109017-010 Panna till takkrok Rapid?* Pro Slate125 st/férp. 20 l

= Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"



Takkrokar

TAKKROKAR

Rapid?* Pro SML

For faste pa metallpannor

Pro
119026-102 Takkrokar Rapid?* Pro SML st/férp. 20
a b c d e f g h i
mm - - 78 105 45 35 - 6 29
RapidPro L
Vinkelfdste for anslutning av profiler i ProLine-serien
Pro
119026-122 RapidPro L st/férp. 100
a b c d e f g h i
mm - - 70 55 36 30 - 5.5 29
[
T { Al
CTHET b
e | ,‘m\ é i
| A |
d f_

17



Takkrokar

973000-075 Underldggsbricka takkrokar 2.5/5 mm st/forp. 100
973000-683 Tatningsband for takkrok gratt TP600 10 m st/forp. 15
109008-003 RapFix - férlangning fér Eco takkrokar st/férp. 50

Speciellt fér takkrokar som inte finns som
Rapid-version

Pro

109008-023 RapFix Pro - férlangning fér Eco takkrokar st/férp. 50
Speciellt for takkrokar som inte finns som
Rapid-version

925120-002 Distanshylsa av plast T m
- For takisolering
- Anvandbar som distanshylsa fér takisolering
tillsammans med extra ldnga fastskruvar
- Plastutférandet férhindrar kdldbryggor
- Skar till 6nskad langd efter behov
- Skruvar bestills separat!
- Observera minskad belastning per takkrok! >

15 mm

109010-000 Extra vinkel Iso07 st/forp. 20 f
For takkrokfaste, system Iso07 ¢ y’f

= Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"



AVIOWDIVL

19






Specialfisten for tak med stalunderkonstruktion
Specialfisten for tak med traunderkonstruktion
Tillbehor specialfasten

Platfalsklammor

Platfalsklaimmor Pro

Trapetsplatfiste

Bitumentakfiste

21

z
L
-
'm
T
-l
<
(9]
e}
o
(%]




Takldggning: Korrugerade tak och trapetsplat

Sjdlvgingande giangskruv, VA

Pro
943763-064 6.3x64 st/férp. 100
943763-115 6.3x115 st/férp. 100
943763-150 6.3 x 150 st/férp. 100
943763-200 6.3x200 st/férp. 50

Fastpunkterna maste férborras med @ 5 mm.

Pro
119033-002 Universal-adapter Uno M8 st/férp. 50
119005-000  Tatningslock korrugerad plat5/6/ 8 st/férp. 50
119004-003  Distanshylsa AL 995 x 20* st/férp. 30

Rapid korsskarv (artikel 129063-000), kersskarv Rapid Pro (129063-010) och gangskruv maste
bestéllas separat.
*De nddvandiga langderna ska skaras till korrekt matt hos kunden.

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"

22

+ Adapter

= anvandningsklara
fastsystem




Taklaggning: Korrugerade tak och trapetsplat

Z
w
[
>
i
-
<
O
w
b + Adapter = anvandningsklara %
it fastsystem
C
119033-002 Universal-adapter Uno M8 st/férp. 50 \, ‘
119005-001 Universal-hitta med EPDM st/férp. 50 ‘»

Rapid korsskarv (artikel 129063-000) och korsskarv Rapid Pro (129063-010) maste bestéllas separat. \/(’;j

b

Dubbelt fiste pa barldkter i stal

Pro
e
119033-002 Universal-adapter Uno M8 st/férp. 50 \’ ‘
119005-001 Universal-hédtta med EPDM st/férp. 50 “ ;
X ]
—0——— — 1
Fér varje monteringspunkt maste 2 giangskruvar berdknas. x 2 et hiM
Dessutom maste den Svre profilen och nédvandiga monteringsskruvar beaktas. e ——

=

23



24

Takldggning: Korrugerade tak och trapetsplat

For korrugerade platar (t.ex. av fibercement) eller trapetsformade plattak anvdndsss.
k. korrugerade takfastanordningar, bestdende av en speciell skruvstift med EPDM-
tdtning och en monteringsplatta. Observera att illustrationer och ganglangder kan
vara avvikande!

Skruvstift
Pro
110010-200 Skruvstiftset 10 x 200 monterat st/foérp. 50
110012-200 Skruvstiftset 12 x 200 monterat st/férp. 50
110012-300 Skruvstiftset 12 x 300 monterat st/foérp. 50
Skruvstiftset férmonterad med vulkaniserad EPDM-tatning
(UV-bestédndig) och 3 flansmuttrar av V4A, monterade.
Pro
119002-000  Monteringsplatta for skruvstift M10 / M12 st/forp. 50
For skruvstift M10 / M12, |6sa, aluminium 120 x 60 x 6 mm
Pro
119001-020  KlickTop Pro foérlangning for skruvstift st/férp. 50
For skruvstift M10 / M12, |6sa, aluminium
Pro
119033-004  Universal-adapter Duo M10 / M12 st/férp. 50
For skruvstift M10 / M12, |6sa, aluminium
Pro
119033-001 Universal-adapter Uno M10 / M12 st/férp. 50

For skruvstift M10 / M12, |6sa, aluminium

Rapid korsskarv (artikel 129063-000) och korsskarv Rapid Pro (artikel 129063-010) maste bestallas

separat.

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"

U=

+ Adapter = anvandningsklara
fastsystem

=]
:
;




z
L
-
'Ul
T
-l
<
(9]
e}
o
(%]

FixPlan - i samband med skruvstift

Alternativet for platta tak som inte kan fastas i falsen (t.ex. titanzinktak).

114003-000  FixPlan Tatningsplatta st/férp. 50

114004-000 Bituplan tillaggstatning for FixPlan st/férp. 100
Fér montering pa bitumentak

SlatePlan foér anslutning med skruvstift

SlatePlan kan anviandas pa tak med takpannor, t.ex. av bitumen, fibercement eller
skiffer, for faste av skruvstiftsystem.

109017-000  SlatePlan med tdtning 270 x 200 x 0.5 mm st/foérp. 50
109017-001 SlatePlan med tatning 370 x 200 x 0.5 mm st/forp. 50

25



26

Specialfisten

Vanligen observera:

Atdragningsmomentet maste begrdnsas sa att platfalsarna inte deformeras och

platens termiska expansion inte férhindras!

Pro
112001-000 Falsklamma 503 VA for stdende falstak st/férp. 50
Vénligen observera: Vid titanzinkpldtar maste
kontrolleras om falsarna far belastas!
112001-005 Falsklamma 503 Rapid for stdende falstak st/férp. 50
112001-010 Falsklamma 504 fér staende falstak st/férp. 50

Sarskilt 1amplig ocksa fér dubbelt stdende falstak av titanzinkplat

Mojliga matt pa falsvecket (mattritning)
h=11-13mm,b1=4-6 mm, b2=max. 3mm

Falsklamman 504 utvecklades i samarbete med féretaget Rheinzink fér anvandning
pa dubbelt stdende falstak av titanzinkplat och visade sig vara bra av Rheinzink.
Profiler monterade pa staende falsklammor far inte dverstiga en langd pa ca. 3 m

utan termisk avskiljning.

112002-003 Falsklamma 510 Rapid; i synnerhet avsedd for st/férp. 50
stdende falstak fran Kalzip®*, Bemo*
*Alla marken som anges har dgs av respektive innehavare.
112003-003  Falsklamma 520 Rapid Zambelli RibRoof 465 och liknande st/férp. 50

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"




Specialfisten

112004-002  Falsklamma 522 Rapid f6r Zambelli RibRoof 500 och liknande st/férp. 50
112006-002  Falsklamma 524 Rapid fér Fischer KlipTec och liknande st/férp. 50
Pro
112007-000 Falsklamma 525 VA fér Domico Domitec och liknande st/férp. 50
112012-007 Falsklamma 551 fér KlipLok 700 / 406 st/férp. 100

for KlipLok 700 HiStrength, KlipTite och liknande

Fiste for platfalsklimmor

129063-000

Rapid korsskarv

Komplett férmonterad fér klicknut M8
Fér korsskensystem

Se produktblad fér Rapid korsskarv

st/férp. 200

27

z
L
-
.m
T
-l
<
(9]
e}
o
(%]




28

Specialfisten

Vanligen observera:
Atdragningsmomentet maste begrdnsas sa att platfalsarna inte deformeras och
platens termiska expansion inte férhindras!

Pro
112001-105 Falsklamma Pro 503 fér stdende falstak st/férp. 50

Pro
112001-110 Falsklamma Pro 504 fér stdende falstak st/férp. 50

Sarskilt lamplig ocksa fér dubbelt stdende falstak av
titanzinkplat

Mojliga matt pa falsvecket (mattritning)
h=11-13mm,bl1=4-6 mm, b2 =max. 3 mm

Falsklamman 504 utvecklades i samarbete med féretaget Rheinzink fér anvandning
pa dubbelt stdende falstak av titanzinkplat och visade sig vara bra av Rheinzink.
Profiler monterade pa stdende falsklammor far inte dverstiga en langd pa ca. 3 m
utan termisk avskiljning.

Pro
112002-103 Falsklamma Pro 510; i synnerhet avsedd for st/foérp. 50
staende falstak fran Kalzip®* Bemo*
*Alla marken som anges har dgs av respektive innehavare.
Pro
112003-103 Falsklamma Pro 520 Zambelli RibRoof 465 och liknande st/férp. 50

= Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"




Specialfisten

Z
w
[
(7]
Pro .E
-
<
112004-102 Falsklamma Pro 522 fér Zambelli RibRoof 500 och liknande st/férp. 50 (U]
w
o
(7]
Pro
112006-102 Falsklamma Pro 524 fér Fischer KlipTec och liknande st/férp. 50
Pro
112012-107 Falsklamma Pro 551 for KlipLok 700 / 406 st/férp. 100
Fér KlipLok 700 HiStrength, KlipTite och liknande
Pro
112012-112 Falsklamma Pro 562 Universal st/férp. 50
Fiste for platfalsklimmor
Pro
129063-002  RapidCon90 st/férp. 100
eller:
Pro
129063-020* Rapid korsskarv 90 Pro st/férp. 150

Komplett férmonterad fér ProLine kanal
Fér korsskensystem i ProLine serien

*tillganglig till slutet av andra kvartalet 2023

29



30

Specialfisten

SingleFix

Det universella trapetsplatfastet for stal- och aluminiumplatar fran 0.5 mm;
observera sarskilt anvandningsinstruktionerna!

Pro

113009-003

SingleFix Pro for korrugeringshéjder fran 22 mm (1 st)
Skruvar bestills separat efter behov
(2 st per SingleFix-Pro)

st/férp. 100
2 stycken

943000-700

Tunnpldtsskruv 5.5 x 25 A2 med tatningsbricka

st/férp. 100

Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkdnnande fran Tyska

institutet fér byggnadsteknik.
Fér anvandning i D, FR och GB tillsammans med SingleFix Pro.
Fér anvdandning pa fér andamalet godkdanda sandwichelement.

943000-360

Tunnpldtsskruv 6.0 x 25 A2 med tatningsbricka

st/férp. 100 1'WW-—

Med ETA, ETN MCSO012 certifiering och godkdnnande fran Tyska

institutet for byggnadsteknik.
Fér anvandning i D, FR och GB tillsammans med SingleFix Pro.

4 stycken

943001-232

Tunnpldtsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ

Foér anvandning utanfér D, FR och GB tillsammans med SingleFix Pro.

st/férp. 100 l

+ Profil

120011-00450 Modulstédprofil EcoLight 450 mm st/férp. 50
Pro
120020-00450 Modulstédprofil Pro35 450 mm st/férp. 50
121010-202 FixZ-7 systemprofil18 nere 450 mm st/férp. 25
121001-202 FixZ-7 systemprofil18 uppe 450 mm st/forp. 25
121009-202 FixZ-15 systemprofil18 nere 450 mm st/forp. 25
121008-202  FixZ-15 systemprofil18 uppe 450 mm st/forp. 25
Monteringssats <«—
= Profil “Standard” Prof = Profil “ProLine"




Specialfisten

ClampFit

Det kostnadsoptimerade trapetsplatfastsystemet for stal- och aluminium-

plat fran 0.5 mm; observera sarskilt anviandningsinstruktionerna!

130004-200*

ClampFit - Skruvar bestaills separat efter behov
(2 st per ClampFit)

st/férp. 100

*Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022

943000-700  Tunnplatsskruv 5.5 x 25 A2 med tatningsbricka st/férp. 100
Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkdnnande fran Tyska
institutet for byggnadsteknik. Fér anvandning i D, FR och GB +
tillsammans med ClampFit. Fér anvindning pa fér dndamalet
godkédnda sandwichelement.

943000-360  Tunnplatsskruv 6.0 x 25 A2 med tdtningsbricka st/férp. 100
Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkannande fran Tyska '
institutet fér byggnadsteknik. Fér anvdndning i D, FR och GB ]
tillsammans med ClampFit.

943001-232  Tunnpléatsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ st/férp. 100
Fér anvdandning utanfér Tyskland, Frankrike och Storbritannien
tillsammans med ClampFit.

Pro

130004-300 ClampFit Pro - Skruvar bestills separat efter behov st/férp. 100
(2 st per ClampFit Pro)

943000-700  Tunnplatsskruv 5.5 x 25 A2 med tatningsbricka st/férp. 100
Med ETA, ETN MCSO012 certifiering och godkdnnande fran Tyska
institutet fér byggnadsteknik. Fér anvdandning i D, FR och GB +
tillsammans med ClampFit Pro. Fér anvandning pa fér andamalet
godkédnda sandwichelement.

943000-360  Tunnplatsskruv 6.0 x 25 A2 med tatningsbricka st/forp. 100
Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkdnnande frdn Tyska !'.
institutet fér byggnadsteknik. Fér anvdandning i D, FR och GB
tillsammans med ClampFit Pro.

943001-232  Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med titningsbricka oZ st/férp. 100
Fér anvandning utanfér D, FR och GB tillsammans med ClampFit Pro.

EcoRapid
Det universella fastsystemet for sjalvbarande trapetsplattak och sandwichelement; -

observera sarskilt anvandningsinstruktionerna!

113014-000 EcoRapid - klammer direkt pa ramen, fér korrugeringshdjder fran 22 mm  st/férp. 200
Skruvar bestills separat efter behov. EcoRapid vid modulkanten:

2 skruvar. EcoRapid i modulmitten: 1 skruv.

943000-700  Tunnplatsskruv 5.5 x 25 A2 med tatningsbricka st/férp. 100
Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkdnnande fran Tyska institutet for +
byggnadsteknik. Fér anvandning i D, FR och GB tillsammans med EcoRapid.

943000-360  Tunnplatsskruv 6.0 x 25 A2 med tatningsbricka st/férp. 100
Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkannande fran Tyska institutet for
byggnadsteknik. Fér anvandning i D, FR och GB tillsammans med EcoRapid.

943001-232  Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tédtningsbricka oZ st/férp. 100
For anvdndning utanfér D, FR och GB tillsammans med EcoRapid.

Fix T-K
Det innovativa fastet for bitumentak pa Traramar.

119014-012 Fix T-K - Vanligen observera: Tillbeh6r 973000-041 EPDM gummi st/forp. 50
(sida 72)

Pro

119014-212 Fix T-K Pro - Vanligen observera: Tillbeh6r 973000-041 EPDM gummi  st/férp. 50

(sida 72)

31

z
[
-
'cn
T
-l
<
(9]
e}
o
(%]







[+2
()
=
=

<
~
~
-
=)
[a)
(©)
=

Modulklammor Rapid16
Modulklammor RapidPro
Klammor for laminatmoduler

Tillbehor klammor

33



34

Modulklammor

Alu-modulklammor System Rapid16

Klamlangd: 50 mm

Alu blank Svart anodiserad Artikelbeteckning Monteringssatt
131121-002 131121-902 Mittklamma Rapid16 40 - 50 V+H st/férp. 100
131101-002 131101-902 Slutklamma Rapid16 40 - 50 V+H st/férp. 50
131121-001 131121-901 Mittklamma Rapid16 30 - 40 V+H st/forp. 100
131101-001 131101-901 Slutklamma Rapid16 30 - 40 \' st/forp. 50
131101-003 131101-903 Slutklamma Rapid16 30 - 40 H st/férp. 50
Klamlangd: 100 mm

131121111 Mittklamma Rapid16 30 - 40 L V+H st/férp. 100
131101-101 Slutklamma Rapid16 30 - 40 L \" st/férp. 50

= Profil “Standard”

Pro = Profil "ProLine"




Modulklammor

Alu-modulklammor system ProLine

Klamlangd: 50 mm
Klammhgjd: 30 - 47 mm
Endast for profiler i ProLine-serien!

[+ 4
(o)
=
=
<L
-
Pro v
Alu blank Artikelbeteckning Monteringssatt 51
131020-001 Mittklamma RapidPro V+H st/férp. 100 8
=
Pro
131020-000 Slutklamma RapidPro V+H st/férp. 50
Pro
Svart anodiserad
131020-901 Mittklamma RapidPro V+H st/férp. 100
Pro
131020-900 Slutklamma RapidPro V+H st/férp. 50

35



36

Modulklammor

For olika modultjocklekar
OBS: Observera atdragningsmomentet! Se dven: Laminatmontering: Allméan information

Serie Laminat Profi

For laminattjocklek 3 - 8 mm

Glasinsats: Profi smal 11 mm, Profi bred 15 mm
Langd: 80 mm, mellanrum mellan modulerna: ca 20 mm

Inklusive sankhuvudskruv och fyrkantmutter

132201-308 Mittklamma Profi smal 3 - 8 mm set st/férp. 100
132101-308 Slutklamma Profi smal 3 - 8 mm set st/férp. 100
— : - B ]

132202-308 Mittklamma Profi bred 3 - 8 mm set st/férp. 100 4 > T

[DLUC ]

—

150,0]

132102-308 Slutklamma Profi bred 3 - 8 mm set st/férp. 100

Serie Laminat Eco

Langd aluminiumklamma: 70 mm, glasinsats: 11 mm, spalt mellan Modulerna:
ca. 22 mm (ingen pressning av laminatet)

133264-168

Mittklamma Eco6-S4 Laminat 6.8 mm set

st/férp. 100

133164-168

Slutklamma Eco6-S4 Laminat 6.8 mm set

st/férp. 100

Med tillbehér M8 x 20, utan inklicksmodul, med aluminiumklamma omslutande EPDM-gummi.

Certifierade klammor fér First Solar Serie 4 moduler av hégisolierande EPDM-gummi.
Certifiering finns i nedladdningsomradet under www.schletter-group.com.

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"



Modulklammor

Alu blank Ll

139004-000 Underlaggsplat modulklimma Eco st/férp. 200 -~
Fér 6kad kontaktyta

Alu blank
o
139008-006 Séakerhetskrokar laminat 3 - 8 mm st/férp. 100 r\/ (o)
=
=
<L
-
X
o |
Askskydd och potentialutjamning 8
o
=
>
=
135004-000 Jordningsplat st/férp. 100 i
Fér moduljordning, ej lamplig fér laminatklammor! \O
Pro
135003-000 Askskyddsklamma fér 8 mm st/férp. 20
Aluminium komplett férmonterad (fér traddiameter 8 mm)
135003-002 Jordning- och askskyddsklamma VA M8 st/férp. 20 e
Kldmmomrade Rd 8 - 10 mm
Anslutning enkel-/flertradig 4 - 50 mm?
119015-002 Stansad monteringsband 6 mm - rulle 4 50 m st/forp. 1
119015-003 Stansad monteringsband 16 mm - rulle 8 50 m st/férp. 1

Blixtbestandig

37






PROFILER

Modulstéd- och monteringsprofiler

Tillbehor profiler

39



40

Profiler

Serien for det beprévade klicksystemet med matchande tillbehér.
Montering med fyrkantmutter, klicksystem och Rapid?*
- Statiktabeller for tvarbalkar
- Lastberdkningsprogram pa Internet:
www.schletter-group.com (Kundomrade> Nedladdning av programvara)

Modulstédprofil EcoLight

Mekanisk anslutning

30 mm

Uppe: KlickNut M8 g
Nere: Skruvkanal M10 5

Alu blank

120011-04400%* 4400 mm

120011-05500%* 5500 mm
*Tillgdnglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.
Modulstédprofil Eco05
Mekanisk anslutning

£

Uppe: KlickNut M8 E
Nere: Skruvkanal M10 5

Alu blank

120001-04400%* 4400 mm

120001-04750% 4750 mm

120001-05500** 5500 mm

120001-05900* 5900 mm

*Tillgdanglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"




Profiler

Modulstédprofil Solo 0 m
Mekanisk anslutning — ﬂ
Uppe: KlickNut M8 g i
Nere: Skruvkanal M10 ?
Alu blank Svart anodiserad
120005-02450* 2450 mm
120005-03300%* 3300 mm
120005-03550* 3550 mm
120005-04400%* 4400 mm 120005-94400%* 4400 mm
120005-04750* 4750 mm
120005-05500% 5500 mm 120005-95500% 5500 mm o
120005-05900* 5900 mm 120005-95900* 5900 mm =
120005-006** 6000 mm g
120005-06200 6200 mm E

*Tillgdnglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

40 mm
Modulstédprofil SoloPlus
Mekanisk anslutning i
Uppe: KlickNut M8 ?Ea
Nere: Skruvkanal M10
Alu blank
120006-04400% 4400 mm
120006-05500+* 5500 mm
120006-05900* 5900 mm
40 mm

*Tillgdanglig fran foérsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

120 mm

Modulstédprofil Solo XL

Mekanisk anslutning

Uppe: KlickNut M8
Nere: Skruvkanal M10
Alu blank
120015-05500+* 5500 mm
120015-05900* 5900 mm

Den nedre skruvkanalen M10 &r endast lamplig fér anslutning med fyrkantskruven
943410-025. Inte fér Rapid-korsskary, KlickTop eller liknande anslutningar.

*Tillgdnglig fran foérsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

41



Profiler

Profilerna i den nya ProLine-serien med matchande tillbehér. Kombinerbara
med takkrokar, skarv och klammor i ProLine-serien.
- Statiktabeller for tvarbalkar
- Lastberdkningsprogram pa Internet:
www.schletter-group.com (Kundomrade> Nedladdning av programvara)

Modulstédprofil Pro35 X
Mekanisk anslutning .
Uppe: KlickNut Pro LE
Nere: Skruvkanal M10 =
Pro
Alu blank
120020-00450 450 mm st/férp. 50
120020-03550* 3550 mm
120020-04400%* 4400 mm
120020-04750* 4750 mm
120020-05500+* 5500 mm
120020-05900* 5900 mm
*Tillgdnglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker. 30 mm
Modulstédprofil Pro50 U
Mekanisk anslutning g
Uppe: KlickNut Pro =
Nere: Skruvkanal M10
Pro
Alu blank Svart anodiserad
120021-02450% 2450 mm
120021-03300+** 3300 mm
120021-03550* 3550 mm
120021-04400%* 4400 mm
120021-04750* 4750 mm 120021-94750* 4750 mm
120021-05500+ 5500 mm
120021-05900* 5900 mm
120021-006%* 6000 mm

*Tillganglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"

42



Profiler

30 mm

Modulstédprofil Pro70 g

Mekanisk anslutning =

Uppe: KlickNut Pro @

Nere: Skruvkanal M10
Alu blank oo =

-

120022-04400%* 4400 mm o
120022-05500%* 5500 mm 8
120022-05900* 5900 mm &

*Tillganglig fran foérsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

43



TILLBEHOR PROFILER

Profiler
Pro
129200-000 Insidesskarv Pro st/férp. 40
(&)
129001-003 Skarv E Eco, férmonterad st/férp. 100
()
129002-002 Skarv E Solo, SoloPlus, FixZ-7, FixZ-15, férmonterad st/férp. 100
(&)
129001-014 Eco 05 insidesskarv 250 mm (1 st per skarv) st/férp. 50
943001-232 Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ st/férp. 100
(2 st per skarv)
(&)
129060-000 Skarvinsats Solo (2 st per skarv) st/foérp. 50
943001-232 Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ st/férp. 100
(4 st per skarv)
(&)
129001-007 SoloPlus insidesskarv st/forp. 25
(&)
129001-008 Ecolight insidesskarv st/forp. 25
(&)
129001-019 Insidesskarv SoloXL st/forp. 25
943001-232 Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tétningsbricka oZ st/férp. 100

(4 st per skarv)

cs} = Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"



Profiler

Alu blank Svart anodiserad
129063-000 129063-900 Rapid korsskarv st/férp. 200 ".
Komplett férmonterad fér klicknut M8 - v
Fér korsskensystem y
Se produktblad for Rapid korsskarv \ g
Pro
-
129063-010 Korsskarv Rapid Pro st/férp. 200 \’?'
Yoo Anslutning uppe Komplett férmonterad fér klicknut M8 \ g
Anslutning nere Fér korsskensystem \/
Pro
- z
-
129063-020* Rapid korsskarv 90 Pro st/férp. 150 \“", 5
Komplett férmonterad fér ProLine kanal \ e
For korsskensystem i ProLine serien \ 8
o
*tillganglig till slutet av andra kvartalet 2023
Gra Svart < -
129011-000 129011-900 Andkapa plast Solo st/férp. 100 °
Pro
129200-010 Andképa plast Pro st/férp. 100
Pro
119033-002 Universal-adapter Uno M8 st/férp. 50
Som pluggklamma fér speciella applikationer i anslutning till modulstédprofilen Eco05.
Profilen ska fastas med M8-skruvar pa pluggklamman.
Pro

Skarv mellan golvprofil och ballast- och skarvskena

129063-002 RapidCon90 st/férp. 100
For korsskensystem

45






Barbjilkset for platta taksystem

Barbjalkset for platta taksystem / fasadstod
Grontakstod

Tillbehor barbjilkset

Tillbehor stod

47



48

Stod barbjilkset

Vid alla slags fasten pa platta tak kan, beroende pa underlag och faste, en diago-
nal forstarkning av stéden vara vettig. Vid behov kan dessa forstarkningar utféras pa
plats, t.ex. med vart perforerade monteringsband 16 - 50 m (119015-003).

Barbjilkset
Vinklar fran 15 ° - 40 ° méjligai stegom 5°

150002-130 Plattaksstod Light 1.3 m barbjalkset
a b c d e

mm 1195 1193 810 - 850 600 997 - 1067

150002-150 Plattaksstod Light 1.5 m barbjalkset
a b c d e
mm 1445 1193 920 - 960 690 997 - 1067

For horisontell och vertikal modulmontering

Vanligen observera:
Monteringsomradena se matttabellen, observera modultillverkarens specifikationer,
stagval (x) samt tillbehor (*) se sidor 51/52

T—0
1 4

143 +8

963 +8

= Profil “Standard” Prof = Profil “ProLine”



Stod barbjilkset

15°/30°

X

B

1202,5 +8
Barbjilkset = L _
Vinkel tillgianglig 2185 +8 L
i15°eller30° ' 2405 +8 i

155002-320 Plattaksstdd Light 3.2 m barbjalkset

mm 3195 2635 1080 733 1072

For horisontell och vertikal modulmontering

Vanligen observera:
Monteringsomradena se matttabellen, observera modultillverkarens specifikationer,
stagval (x) samt tillbehor (*) se sidor 51/52

Fasadstod
Vinklar fran 50 ° - 75 ° méjliga i steg om 5°

156002-160 Fasadstdd Light 1.3 m barbjalkset

mm 1285 1323 900

For horisontell och vertikal modulmontering

Vanligen observera:

Monteringsomradena se matttabellen, observera
modultillverkarens specifikationer, stagval (x)
samt tillbehor (*) se sidor 51/52

I——1063 184—1
1263 8

STOD

49



50

Grontakstod
Vinklar fran 10 ° - 20 ° mojliga i stegom 5 °

152001-001 Gréntakstéd fér moduler upp till 1.6 m

mm 1300 1193 455 950

For horisontell och vertikal modulmontering

Vanligen observera:
Monteringsomradena se matttabellen, observera modultillverkarens specifikationer,
stagval (x) samt tillbehor (*) se sidor 51/52

= Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"



Stod

For kompletteriing av barbjalkseten behdvs féljande komponenter som stag och tillbehér!

Stag for barbjilkset

159005-001 Stag med dndkapa 338 mm

159005-002 Stag med dndkapa 428 mm

159005-003 Stag med dndkapa 520 mm

159005-004 Stag med dndkapa 613 mm

159005-005 Stag med andkapa 700 mm

159005-006 Stag med dndkapa 781 mm

159005-007 Stag med dndkapa 1359 mm

Tillbehor barbjilkset

943308-055** Skruv M8 x 55 med insext DIN 912 A2 Gleitmo-beldggning st/forp. 100
(2 styck per stag)

943000-024* BOLT SH 1SO4762 M8X55 A2-70 DL - Insexskruv med Gleitmo- st/férp. 100
beldggning (2 stycken/stag)

943911-008** Mutter M8 sexkant sjalvlasande DIN985 A4 (2 stycken/stag) st/férp. 500

943000-039* NUT HX LS ISO10511 M8 A4-70 st/férp. 500
Mutter sexkant sjélvlasande (2 stycken/stag)

943922-008+* Underlaggsbricka stor M8 DIN9021 A2 st/férp. 100
(1 st/inskruvningspunkt bottenbjalk)

943000-043* WASHER [SO7093-1 8 200HV A2-70 - underlaggsbricka stor st/férp. 100
(1 st/inskruvningspunkt bottenbjalk)

943922-010 Underlaggsbricka stor M10 DIN9021 A2 st/férp. 100
(1 st/inskruvningspunkt bottenbjalk)

943000-056* WASHER [1SO7093-1 10 200HV A2-70 - underldggsbricka stor st/férp. 100

(1 st/inskruvningspunkt bottenbjalk)

*Tillganglig fran forsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

Stagtabell

Plattaksstéd

15° 20° 25° 30° 35° 40°
150002-130 159005-001 159005-002 159005-003 159005-004 159005-005 159005-006
150002-150 159005-001 159005-002 159005-003 159005-004 159005-005 159005-006
155002-320 159005-005 159005-007

159005-001 159005-004

50° 55° 60° 65° 70° 75°
156002-160 159005-006 159005-005 159005-004 159005-003 159005-002 159005-001
10° 15° 20°
152001-001 159005-004 159005-005 159005-006

51

STOD




52

Stod

Nedtygning
159000-027 Betongblock nedtygningsset18 st/férp. 100
160002-001 SolRack AL (1 platta)
Materialtjocklek: 1 mm
Yta: 0.55 m?

Tillbehor SolRack
(2 st per platta var kravs!)

943610-025 Skruv M10 x 25 sexkant DIN933 A2 Gleitmo- st/férp. 100
beldggning

943922-010** Underlaggsbricka stor M10 DIN9021 A2 st/forp. 100

943000-056* WASHER 1SO7093-1 10 200HV A2-70 st/férp. 100
Underlaggsbricka stor

943912-010 Flansmutter M10 med spéarrtand DIN6923 A4 st/férp. 100

*Tillganglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

Windsafe (projektrelaterat)
Bakre vaggpaneler for férhojda PV-anlaggningar for att minska
vindbelastningen

164160-180 Windsafe Vario AL 160 x 1830 mm
164250-180 Windsafe Vario AL 250 x 1830 mm
= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"




7/
\
4 Stag

||

Monteringsexempel Bottenbjalkle

Monterigsstéd Modul

STOD

53






FlatGrid

AVL VLLV1d 4Qd WALSAS AAVIINWILJO-1SVTIVE

0

S
o
")
‘=
©)
X
|19

55



56

Ballast-optimerade system for platta tak

FixGrid18

163000-201 FixGrid18 100 sats 6° set av 2
163000-202 FixGrid18 100 sats 6° set av 3
163000-203 FixGrid18 100 sats 13° set av 2
163000-204 FixGrid18 100 sats 13° set av 3

FixZ-7

121001-04400

FixZ-7 systemprofil18 uppe 4400 mm

121001-05500

FixZ-7 systemprofil18 uppe 5500 mm

121010-04400

FixZ-7 systemprofil18 nere 4400 mm

121010-05500

FixZ-7 systemprofil18 nere 5500 mm

FixZ-15
121008-04400

FixZ-15 systemprofil18 uppe 4400 mm

121008-05500

FixZ-15 systemprofil18 uppe 5500 mm

121009-04400

FixZ-15 systemprofil18 nere 4400 mm

121009-05500

FixZ-15 systemprofil18 nere 5500 mm

Basprofil FixGrid, FlatGrid

128039-006 Basprofil fér FlatGrid 6000 mm
128039-203 Basprofil fér FlatGrid 2150 mm
128039-214 Basprofil fér FlatGrid 4200 mm
128039-215 Basprofil fér FlatGrid 6300 mm

= Profil “Standard” Prof = Profil “ProLine"




Ballast-optimerade system for platta tak

FixZ-profilstycken inkl. FixGrid inskruvskarv

163900-011 FixZ-7 systemprofil uppe 96 mm med skarv st/férp. 25
163900-012 FixZ-7 systemprofil nere 96 mm med skarv st/forp. 25
163900-021 FixZ-10 systemprofil uppe 96 mm med skarv st/forp. 25
163900-022 FixZ-10 systemprofil nere 96 mm med skarv st/férp. 25
163900-023 FixZ-10 systemprofil mitt 96 mm med skarv st/foérp. 25
163900-001 FixZ-15 systemprofil uppe 96 mm med skarv st/forp. 25
163900-002 FixZ-15 systemprofil nere 96 mm med skarv st/foérp. 25
163900-003 FixZ-15 systemprofil mitt 96 mm med skarv st/férp. 25

For stora snémangder upp till 5.4 kN / m?

FixZ Windsafe plat

169018-170 FixZ-7 Windsafe upp till 17700 mm st/férp. 50
169118-170* FixZ-7-S Windsafe upp till 17700 mm st/foérp. 50
169018-210 FixZ-7 Windsafe upp till 2067 mm st/férp. 50 ”
169118-210* FixZ-7-S Windsafe upp till 2067 mm st/foérp. 50
169118-240% FixZ-7-S Windsafe upp till 2400 mm st/forp. 50
169017-170 FixZ-10 Windsafe upp till 17700 mm st/foérp. 50
169117-170* FixZ-10-S Windsafe upp till 17700 mm st/foérp. 50
169017-210 FixZ-10 Windsafe upp till 2067 mm st/férp. 50
169117-210% FixZ-10-S Windsafe upp till 2067 mm st/foérp. 50
169117-240* FixZ-10-S Windsafe upp till 2400 mm st/forp. 50
169019-170 FixZ-15 Windsafe upp till 17700 mm st/foérp. 50
169119-170% FixZ-15-S Windsafe upp till 17700 mm st/férp. 50
169019-210 FixZ-15 Windsafe upp till 2067 mm st/férp. 50
169119-210* FixZ-15-S Windsafe upp till 2067 mm st/foérp. 50
169119-240% FixZ-15-S Windsafe upp till 2400 mm st/forp. 50

*Tillverkad av galvaniserad stalplat

<
=
£
<
-l
o
14
:0
T
=
T
-
[
>
(%]
w
(a]
g
[+ 4
L
>
-
o
5
-
(%)
<
-l
-
<
o0

Ballastschakt

169020-170 FixGrid Ballastschakt upp till 17700 mm st/férp. 50
169020-210 FixGrid Ballastschakt upp till 2067 mm st/férp. 50
169020-240 FixGrid Ballastschakt upp till 2400 mm st/foérp. 50
169020-000 FixGrid Skyddsplat ballastschakt (endast fér 169020-240) st/forp. 20 N

Passande modulklammor finns i avsnittet Modulklammor Rapid16.

57



Ballast-optimerade system for platta tak

129002-002 Skarv E Solo, SoloPlus, FixZ-7, FixZ-15, férmonterad st/férp. 100
129019-011 Extraskarv for FixZ-15 uppe (1 st per skarv) st/férp. 100
943001-232 Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ st/férp. 100

(2 st per skarv)

Ytterligare tillbehor

129063-000 Rapid korsskarv st/férp. 200
Komplett férmonterad fér klicknut M8
Fér korsskensystem
Se produktblad fér Rapid korsskarv

129062-001 Dragskarv set M8 st/férp. 100
129061-001 Taknockskarv set st/foérp. 50
119015-002 Stansad monteringsband 6 mm - rulle 4 50 m st/forp. 1
119015-003 Stansad monteringsband 16 mm - rulle 4 50 m st/forp. 1

Blixtbestandig

Passande modulklammor finns i avsnittet Modulklammor Rapid16,
modulstédprofiler i avsnittet Profiler.

= Profil “Standard” o = Profil "ProLine"”



Ballast-optimerade system for platta tak

Basprofil FlatGrid for stukturskyddsremsor

128039-006 Basprofil fér FlatGrid 6000 mm

128039-203 Basprofil for FlatGrid 2150 mm

128039-214 Basprofil fér FlatGrid 4200 mm

128039-215 Basprofil fér FlatGrid 6300 mm

129078-001 Insidesskarv fér FlatGrid (2 st per skarv) st/férp. 50
943001-232 Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ st/férp. 100

(4 st per skarv)

Pro
169004-003 Strukturskyddsmatta 300 x 110 x 20 mm SK st/forp. 25
169004-008 Strukturskyddsmatta 300 x 110 x 20 mm FH AK SK st/foérp. 25
(P& begéran, vanligen observera langra leveranstider.)
Pro
Vinkelskarv Rapid Pro L och tillbehor
119026-122 Vinkelskarv Rapid Pro L st/férp. 100
Endast lamplig fér FlatGrid basprofilen i standardserien.
943308-120%* Insexskruv M8 x 20 st/férp. 100
943000-025* BOLT SH I1SO4762 M8X20 A2-70 DL st/férp. 100
Insexskruv med Gleitmo-beldaggning
943922-008%* Underlaggsbricka M8 st/férp. 100
943000-043* WASHER [SO7093-1 8 200HV A2-70 st/forp. 100
Underlaggsbricka stor
943914-008 Fyrkantmutter M8 st/férp. 100
129010-008 Klickln inklicksmodul fér mutter M8 st/férp. 100

*Tillgdanglig fran foérsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sd lange lagret racker.

Ytterligare tillbehor

BALLAST-OPTIMERADE SYSTEM FOR PLATTA TAK

129062-001 Dragskarv set M8 st/férp. 100
169017-000 Extra tra st/foérp. 50
169004-013 Strukturskyddsmatta 230 x 110 x 8 mm st/férp. 100

59



60

Ballast-optimerade system for platta tak

Pro

Modulstdd

165005-001 Inskruvmodulstéd Pro st/férp. 25
Fér montering pa golvprofilen Pro

Passande modulklammor finns i avsnittet Modulklammor System ProLine.

Pro
165005-004 Modulstéd Pro st/forp. 25
Fér montering pa inskruv- och héjningselementet Pro
Pro

Héjningselement

165005-002 Inskruv-héjningselement Pro st/férp. 25
Fér montering pa golvprofilen Pro

Vinligen observera:
Antalet héjningselement varierar beroende pa montertingsvinkeln:
(1st=5°2st=10° 3st=15°)

Pro
165005-003 Hagjningselement Pro st/forp. 25
Fér montering pa inskruv- och héjningselementet Pro
Pro

Golvprofiler

165001-01500 Golvprofil Pro 1500 mm
165001-02500 Golvprofil Pro 2500 mm
165001-03500 Golvprofil Pro 3500 mm

165001-04500 Golvprofil Pro 4500 mm
165001-06000 Golvprofil Pro 6000 mm

Pro

Skarv fér golvprofiler

129200-001 Skarv golvprofil Pro st/férp. 70

Artiklarna i FixGrid Pro-serien forvintas vara tillgingliga fran férsta kvartalet 2023.

= Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"




Ballast-optimerade system for platta tak

Pro

Windsafe platar

169205-135 Windsafe 5 Pro upp till 1350 mm modul st/forp.
169205-180 Windsafe 5 Pro upp till 1800 mm modul st/foérp. 50
169205-215 Windsafe 5 Pro upp till 2150 mm modul st/foérp. 50
169205-250 Windsafe 5 Pro upp till 2500 mm modul st/férp. 50
169210-135 Windsafe 10 Pro upp till 1350 mm modul st/férp. 50
169210-180 Windsafe 10 Pro upp till 1800 mm modul st/férp. 50
169210-215 Windsafe 10 Pro upp till 2150 mm modul st/férp. 50
169210-250 Windsafe 10 Pro upp till 2500 mm modul st/férp. 50
169215-135 Windsafe 15 Pro upp till 1350 mm modul st/férp. 50
169215-180 Windsafe 15 Pro upp till 1800 mm modul st/foérp. 50
169215-215 Windsafe 15 Pro upp till 2150 mm modul st/férp. 50
169215-250 Windsafe 15 Pro upp till 2500 mm modul st/férp. 50
Pro

Ballastschakt

169020-100 Ballasttrag Pro
Vanligen observera: Tillbehor, Strukturskyddsmatta sida 62

Pro
169020-001 Slutplat ballasttrag Pro st/foérp. 20
Pro
169200-000 Klamkil ballasttrag Pro st/férp. 10

Ballast- och skarvskenor

v
=
‘ o

165002-01600 Ballast- och skarvskena Pro 1600 mm
165002-02000 Ballast- och skarvskena Pro 2000 mm
165002-02350 Ballast- och skarvskena Pro 2350 mm
165002-02700 Ballast- och skarvskena Pro 2700 mm

165002-06000 Ballast- och skarvskena Pro 6000 mm

Pro

Skarv for ballastskena

129200-002 Skarv for ballastskena Pro st/forp. 40

Pro

Golvskena

165001-00550 Golvskena Pro 550 st/férp. 25
Som mellanstdd om avstandet mellan ballastskenastéden ar
6ver 2500 mm

Artiklarna i FixGrid Pro-serien forvintas vara tillgingliga fran foérsta kvartalet 2023.

61

<
=
E
<
-l
o
[+
:0
w
=
w
™=
[
>
(7]
w
(a]
g
o
w
&
-
o
o
-
(%)
<
-l
-
<
o0




62

Ballast-optimerade system for platta tak

Pro
Strukturskyddsmatta-remsor
169004-003 Strukturskyddsmatta 300 x 110 x 20 mm SK st/férp. 25
169004-008 Strukturskyddsmatta 300 x 110 x 20 mm FH AK SK st/forp. 25
(Pa begéran, vanligen observera langra leveranstider.)
Pro

Skarv mellan golvprofil och ballast- och skarvskena

129063-002 RapidCon90 st/férp. 100

Fastskruvar fé6r Windsafe platar

943001-232 Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ st/férp. 100 *“m““lmﬂmh.

Artiklarna i FixGrid Pro-serien forvintas vara tillgingliga fran férsta kvartalet 2023.

= Profil “Standard” Prof = Profil "ProLine"



AVL VLLV1d 4Qd WALSAS AAVIINWILJO-1SVTIVE

63






YISLVSIOYINI XVIWAL

65



PVMAX

PvMax-S sats




PvMax-S sats

Det nya PvMax-S kompletterar vart produktsortiment fran FS-stalfamiljen med
ett kostnadseffektivt och enkelt modulsystem. PvMax-S kombinerar FS Duo med
betongfundament.

- Snabb och enkel montering
- Komplett statikbevis
- Prisvart och effektivt
- Lampliga fér 60 (max. 1700 x 1T150mm) och 72 (2400 x 1150mm) cell moduler
- Moduler, Modulklammor, Pluggar och betongfundament ingar inte
i leveransen

System med 6ppna ytor och betongfundament

146003-050 PvMax-S sats 2V 11/72 4 stolpar

67

[« 4
(11}
4
<
)
O
[+ 4
wl
Z
wl
X
<
s
S
o




68



\4

SKRUVAR
OCH SMADELAR

Skruvar och smadelar

(4
<
-
i
(a]
o
=
(7]
I
(9
(o)
<
>
2
(4
4
(7]




Skruvar och smadelar

Sexkantsskruv, VA .
ro

943610-025 M10 x 25 st/férp. 100
943610-035** M10 x 35 st/férp. 100
943000-032* M10 x 35 st/férp. 100
943610-045** M10 x 45 st/férp. 100
943000-037* M10 x 45 st/férp. 100

*Tillganglig fran férsta kvartalet 2023

**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

Fyrkantskruv, VA bro

T

943410-025 M10 x 25 st/férp. 100

Flinsmutter med lastinder bro
943912-008 M8 st/férp. 100
943912-010 M10 st/férp. 100

Underldaggsbricka stor, VA Pro
943922-008** M8 st/férp. 100
943000-043* M8 st/férp. 100
943922-010** M10 st/férp. 100
943000-056* M10 st/férp. 100

*Tillganglig fran forsta kvartalet 2023

**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

Insexskruv
943308-120%* M8 x 20 med lastander st/férp. 100
943000-025* M8 x 20 med lastander st/férp. 100

*Tillganglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"

70

e

@&
4

o



Skruvar och smadelar

Pro

942000-902* Hammarhuvudmutter Pro

st/férp. 100

*fdrvantas tillganglig fran fjarde kvartalet 2022

943914-008 Fyrkantmutter M8, V4A
Passar alla Schletter-systemprofiler, kan kombineras
med klicknut M8 och inklicksmodul

st/férp. 100

129010-008 Klickln inklicksmodul fér mutter M8
For férenklad insittning av fyrkantmutter M8, pa
valfritt stélle pa Klickln-nut M8

st/férp. 100

943914-010 Fyrkantmutter M10, V4A

st/férp. 100

129010-001 Klickln inklicksmodul fér mutter M10
For forenklad insattning av fyrkantmutter M10, pa
valfritt stalle pa Klickln-nut M10

st/férp. 100

Mutter sjilvlasande, V4A

Pro

943911-008** M8

st/férp. 500

943000-039* M8

st/férp. 500

*Tillgdnglig fran férsta kvartalet 2023
**Artikeln utgar i slutet av fjarde kvartalet 2022. Finns sa lange lagret racker.

Vinligen observera:
Alla l[asmuttrar i alla utféranden och kvaliteter &r engangsartiklar!

Savil plastringen hos polystoppmuttrar som klamdelen hos helmetallmuttrar férlorar sin klamverkan vid

pa- och avskruvning.

Sjdlvgangande gangskruv, VA

For stal fran 1.5 mm

Pro

943763-064 6.3x64 st/férp. 100
943763-115 6.3x115 st/forp. 100
943763-150 6.3 x150 st/férp. 100
943763-200 6.3x200 st/férp. 50

Fastpunkterna maste férborras med @ 5 mm.

B G

&

w

i

71

x
<
-l
w
[=)
<
=
(]
I
9]
o
<
>
=]
x
¥
(7]




Skruvar och smadelar

Fastskruvar for komponenter och platar av metall

Pro

st/férp. 100 A'A“MA_/

943755-925 Borrskruv 5.5 x 25 med tédtningsbricka
943000-700 Tunnplatsskruv 5.5 x 25 A2 med tatningsbricka st/férp. 100
Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkdnnande fran Tyska
institutet for byggnadsteknik. Fér anvandning i Tyskland, Frankrike
och Storbritannien tillsammans med SingleFix Pro.
943000-360 Tunnpldtsskruv 6.0 x 25 A2 med tatningsbricka st/férp. 100
Med ETA, ETN MCS012 certifiering och godkidnnande fran Tyska
institutet for byggnadsteknik. Fér anvandning i Tyskland, Frankrike
och Storbritannien tillsammans med SingleFix Pro.
943001-232 Tunnplatsskruv 6.0 x 22 A2 med tatningsbricka oZ st/férp. 100
943772-019 Reparationsskruv 7.2 x 19 sjalvgangande FABA-A A2

EPDM-gummiinsats 3 mm sjilvhiftande, Rulle a 50 m, UV-bestindig

T.ex. for trapetsplatklammor eller laminatmoduler

st/férp. 500 Jhmu»

973000-041

EPDM gummi sjdlvhaftande 48 mm bred, rulle 8 50 m

Traskruv

Vi rekommenderar minst 80 mm for icke boaserade och minst 120 mm fér tak med
boasering och strélaktar!

Traskruv med tallrikshuvud VA

Pro

943208-080 8x 80 st/férp. 100

943208-100 8x100 st/férp. 100 ’._L-\_\-\_\_\_L\_\_\/

943208-120 8x120 st/férp. 50 exemplarisk
Traskruv med tallrikshuvud galvaniserad Pro

942208-080 8x 80 st/foérp. 50

942208-100 8x 100 st/foérp. 50

942208-120 8x120 st/forp. 50
Tatning for skruvar med tallrikshuvud Pro

119016-000

dm 8 EPDM

= Profil “Standard” Pro = Profil "ProLine"

72



Skruvar och smadelar

Kabeldragning

Kabelfasten av UV- och temperaturbestandig plast

129065-008 Proklip-Multi 8

Profiler System Kabelméangd
Klick- eller skruvkanal FixZ-7, FixZ-15, System FS, Carport, ca 6* st/férp. 100
M8, modulstédprofile S, specialprojekt

modulstédprofiler Solo,
Eco05, FixZ-7, FixZ-15

o
=
J

129065-001 Proklip-Multi 10S

Profiler System Kabelméangd

Solo och skruvkanal M10 B ca. 4* st/férp. 100

Pro

149023-001 Monteringsklammor 1.0 - 3.0 mm, dragning uppe

Faste pa kanter med en bredd pd 1.0 - 3.0 mm; st/férp. 100
Buntbandlangd: 200 mm

149023-002 Monteringsklammor 1.0 - 3.0 mm, dragning pa sidan

Faste pa kanter med en bredd pa 1.0 - 3.0 mm; st/férp. 100
Buntbandlangd: 200 mm

*Baserat pa en 6 mm? kabel med en kabeldiameter pa 6 mm.

(4
<
-
i
(a]
<
=
(7]
I
(9
(o)
<
>
2
(4
4
(7]

73






ANTECKNINGAR




SCHLETTER

The Solar Mounting Group

Vara anstdllda hjalper garna till med
omfattande och kompetent radgivning vid din
anlaggningsplanering och fér fragor om logistik
och orderhantering.

SCHLETTER SOLAR GMBH
AlustraRe 1

83527 Kirchdorf
TYSKLAND

www.schletter-group.com

Q
>
~
o~
o
o
=
Qo
£
(V)
2
o
o
v
R
Q
g
£
K]
<
1%
(%]
©)

Med rexervation fér andringar, dven av teknisk natur.



